



ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ  
http://www.andrushivchina.ucoz.ua

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА  
http://www.andrda.gov.ua/news.html

№ 33 (9713) П'ЯТНИЦЯ, 1 СЕРПНЯ 2014 РОКУ

Ціна договірна

## Повернути довіру до влади



буваємо про російського агресора, про війну на Сході України, де наші земляки відстоюють цілісність і незалежність України. Як істинні патріоти, ми постійно надавали й надаємо допомогу нашим військовослужбовцям. Спочатку це були продукти харчування, теплі речі, предмети гігієни та медикаменти, а зараз нашим захисникам потрібні бронжилети і тепловізори. Районна державна адміністрація, районна рада, РО Товариства Червоного Хреста, приватні підприємці, міська, селищна та сільські ради, релігійні громади, всі мешканці району продовжують збирати кошти, за які будуть придбані і бронжилети, і тепловізори, а коштують вони недорого.

На часі вирішення проблеми переселенців із Криму, Луганської і Донецької областей. Підшукуємо для них житло, допомагаємо одягом, предметами побуту, продуктами харчування та

За короткий період роботи на новій посаді я побував у більшості населених пунктів району. Спілкуючись із їх жителями, зрозумів, що однією із серйозних проблем, яка найбільше хвилює, є ціни на молоко. Це дійсно парадокс - його закупівельна вартість дешевша за воду. Вважаю, що слід створити конкуренцію серед заготівельників, а найдівніше - організувати в кожному населеному пункті заготівельні кооперативи. Тоді не заводи-переробники, а громада, де виробляється молоко, диктуватиме ціни.

Нині у розпалі жнива. Сільськогосподарські підприємства усіх форм власності збирають врожай ранніх зернових, зернобобових та озимих культур, триває також заготівля сінажу, сіна, силосу.

На жаль, у 2010-2013 роках було видано немало розпоряджень на право користування землею. Але виділена земля не була оформлена відповідно до чинного законодавства, і за користування нею орендарі не платили податки. Викриття цієї

Прийшовши на посаду голови райдержадміністрації, я з перших днів вже чітко усвідомлював, що питання взаєморозуміння населення району і влади стоїть дуже гостро. Тому поставив перед собою завдання перш за все повернути довіру людей до влади. Вважаю, що робота із зверненнями громадян - є однією із пріоритетних. Вона займає багато часу, часто доводиться задіювати спеціалістів різних галузей, але ми робимо все оперативно і обов'язково з усією відповідальністю. Були звернення, які вдалося вирішувати за кілька годин, для деяких потрібно більше часу, але жодне з них не залишається поза увагою.

Звертаюся до всіх мешканців Андрушівщини: не зволікайте, приходьте до мене на прийом в будь-який день тижня. Я вислухаю, вникну у ваші проблеми, дослухаюсь до пропозицій, врахую всі зауваження, допоможу, бо ми працюємо для того, щоб з кожним днем всім жилося краще, заможніше.

Сьогодні райдержадміністрація працює в особливому режимі. Ми ні на хвилину не за-

ін. Нині в районі проживає 28 переселенців.

Ні для кого не секрет, що поставки газу з Росії будуть значно зменшені, а то й взагалі припинені. А тому на даний час доводиться вирішувати досить складне питання - перехід котелень на альтернативні види палива. Так, запланували п'ять котелень найбільших навчальних закладів району перевести на тверде паливо за рахунок коштів інвесторів.

У нас в районі багато проблем,

**Звертаюся до всіх мешканців Андрушівщини: не зволікайте, приходьте до мене на прийом в будь-який день тижня. Я вислухаю, вникну у ваші проблеми, дослухаюсь до пропозицій, врахую всі зауваження, допоможу, бо ми працюємо для того, щоб з кожним днем всім жилося краще, заможніше.**

але їх вирішення нам під силу. Так, останнім часом гостро постало питання завершення будови в Андрушівці очисних споруд. Нам довелося докласти немало зусиль, щоб на ці цілі з Державного бюджету було виділено 3,5 млн. грн. Плануємо запустити очисні споруди в жовтні поточного року.

**Сьогодні адміністрація працює в особливому режимі. Ми ні на хвилину не забуваємо про російського агресора, про війну на сході України, де наші земляки відстоюють цілісність і незалежність України. Як істинні патріоти, ми постійно надавали й надаємо допомогу нашим військовослужбовцям.**

афери змусить орендарів платити податки, що суттєво збільшить надходження коштів до бюджетів.

Не буду приховувати, що трапляються люди, які намагаються не допомагати, а навпаки - підставити. Сьогодні без закону про люстрацію дуже складно звільнити недобросовісного працівника. Вважаю, що лише при повному перезавантаженні влади, проведенні люстрації, підвищенні заробітної плати державні службовці дійсно послужать народу.

Сподіваюсь на згуртованість та відповідальність Українського народу в утвердженні єдиної, мирної і незалежної Української держави.

Слава Україні!

**Роман Васильович ГАВРИЛОВИЧ**, голова районної державної адміністрації

## ХРОНІКА ПОДІЙ

### Президент України нагородив 31-го житомирського військовослужбовця

Президент України Петро Порошенко 26 липня підписав Указ № 619/2014 «Про відзначення державними нагородами України». За особисту мужність і героїзм, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, Глава держави нагородив орденами 31-го військового із Житомирщини.

### Житомирщина втратила на Сході України четверо військовослужбовців

Цього тижня стало відомо про чергові втрати серед військових із Житомирщини, які беруть участь в Антитерористичній операції на Сході України. Четверо наших земляків героїчно загинули у неспокійному регіоні, відстоюючи суверенітет і незалежність нашої Батьківщини.

Прикро констатувати, що додому вже ніколи не повернуться старший сержант Олександр Олександрович Книш (6.10.1982 р. н., с. Левків Житомирського району), солдат Олександр Васильович Василенко (1.12.1994 р. н., с. Ігнатпіль Овруцького району), солдат Валентин Євгенович Батюк (13.02.1979 р. н., с. Рогізно Любарського району) та капітан Сергій Вікторович Шуліків (м. Житомир).

Світла пам'ять нашим героям-захисникам! Висловлюємо щирі співчуття сім'ям загиблих.

### Петро ПОРОШЕНКО:

#### «Нам є чим боронити свою державу»

У навчальному центрі «Нові Петрівці» Президент ознайомився із сучасними зразками озброєння та техніки.

Під час відвідання Першої оперативної бригади Національної гвардії під Києвом Петро Порошенко зазначив, що новітню зброю та техніку відправлять у зону проведення Антитерористичної операції. Він наголосив, що танки, БТРи, найновітніші броньовані машини вітчизняного виробництва здатні виконати завдання, які нині постають перед українським військом.

Окрім цього, Петро Порошенко вів мову про те, що значно зріс рівень якості озброєння бійців.

Президент оглянув військово спорядження, снайперські комплекси, озброєння артилерії та протиповітряної оборони, гранатомети, модульний комплекс для розміщення бійців. Описав спілкування з гвардійцями Петро Порошенко вручив державні нагороди бійцям, які відзначилися під час боїв у зоні проведення Антитерористичної операції.

Він висловив переконання, що за останні два з половиною місяці в Україні народилася українська армія, Національна гвардія, Українські прикордонні війська. Продовжуючи тему, ствердно заявив про те, що справних визволителів - це хлопці, які звільняють від окупації українські міста, селища та села.

Присутні вшанували хвилиною мовчання пам'ять всіх загиблих військовослужбовців.

### Священний Синод УПЦ КП звернувся до керівництва УПЦ МП із закликом обрати новим головою Української православної церкви Московського Патріархату людину, яка поведе до створення єдиної православної церкви в Україні

Таке звернення поширила прес-служба УПЦ КП.

У тексті черговий раз наголошено, що ієрархи УПЦ КП не визнають перехід Київської митрополії під владу російського патріарха у 1685 році, називаючи цю подію «анексією», та наголошують, що принцип «у незалежній державі - незалежна (автокефальна) церква» є нормою православної традиції.

«Разом з тим ми не бажаємо, щоб це розділення тривало й далі. А тому, полишаючи на остаточний Суд Божий і суд всієї повноти Церкви діла, вчинені зібранням єпископів у Харкові в травні 1992 року та всі трагічні наслідки порушення канонів, яке сталося там, ми зараз закликаємо вас, улюблені брати, до відновлення єдності», - йдеться у зверненні.

«Сподіваємось, що за волею Божою, а не за попущенням, ви обереєте першим серед вас того, хто поведе вас, ваше духовенство і паству справді канонічним шляхом до відновлення церковної єдності, до звільнення від незаконної влади над вами Російських Патріархів та до утворення єдиної Помісної Української Православної», - відзначають в УПЦ КП.

Нагадаємо, предстоятель УПЦ МП, митрополит Київський та всієї України Володимир помер 5 липня.

Вибори нового голови призначили на 13 серпня.

2 СТОРІНКА

**КРАЩІ ПІДПРИЄМЦІ РАЙОНУ**

**Читайте в номері:**

3 СТОРІНКА

**Їх об'єднали юність і дружба**

4-5 СТОРІНКА

**ПРОГРАМА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ**

6 СТОРІНКА

**Як оформити будинок у спадщину за відсутності документів**

7 СТОРІНКА

**Вітання**

